四年级数学期末检测卷

        姓名：           分数：          
一  填空（20分）
1．三百零五亿六千零八万写作（              ），改成以“万”作单位的数是（       ） ，省略亿后面的尾数，它的近似数是（        ）。
2．一个等腰三角形，它的一个底角是30 o，它的顶角是（     ）X|k | B|  1  .  c|O  |m
3．由9个十，27个百分之一组成的数是（     ），它是一个（   ）位小数。
4．一个三位小数，保留两位小数是4.00，这个数最大是（   ），最小是（   ）。
5．如图：∠1=40 o，∠2=115o，∠3=（    ）
6．7.95中的“5”在（     ）位上，计数单位是（    ），7.95表示（    ）个百分之一。
7．一根铁丝可以折成一个长4.5米，宽3米的长方形，如果用它折成一个等边三角形，那么这个等边三角形的边长是（     ）米。
8．计算（72－6）+10÷5时，先算（     ）里面的（     ）法，再算括号外面的（     ）法，最后算（      ）法，得（      ）。
9．，沿一条路的一侧每隔5米栽一棵树，一共栽了12棵（两端都有），这条路长（     ）米。
10．一根方木长10米，要把它平均分成5段，每锯下一段需要9分钟，锯完要花（    ）分钟。
二  判断。（5分）
1．三角形至少有两个角是锐角。                       （   ）
2．因为131+63－37=131+（63－37），所以 131－63+37=131－（63+37）。 （    ）
3．用三根分别长4厘米，3厘米和8厘米的小棒能拼成一个三角形。 （   ）
4．2.60和2.6大小相等，计数单位也相同。              （  ）
5．折线统计图能较好地显示出数据的增减变化。             （   ）
三  选择（12分）
1． 下面各数中，要读出两个“零”的数是（  ）
A、503009    B、200.08    C、805.07    D、170.08新课   标  第  一 网
2.  0.1和0.9之间有（    ）个小数
    A、7         B、8         C、9        D 、无数
3.  右图中有（   ）个三角形。
  A 、6       B、 10         C、 11
4.两数之差是13.6 ，如果被减数减少1.6 ，减数不变，差是（  ）
  A 、13.6     B、12        C、15.2   
5.下列各线段，不能围成三角形的是（  ）
A、 6cm  6cm  6cm   B 、7cm  4cm  4cm  C、  2cm  4cm  6cm 
6.在圆形运动场的周围安装路灯，周长是300米，每两个路灯间隔12米，需要安装（   ）路灯。

A 、24            B、25           C、26  
四、计算（18分）
1、直接写出得数（8分）w    W  w  . X k b 1. c O m
42×50 =        0.6－0.472=       25×8=          1－0.06=       
0.82+0.08=      78+222=        1.25×100=        75÷25×3=
2. 用简便方法计算（10分）
   415—17.6-2.4           125×89×8             78+512×78
  302×9             9.6+8.75—8.6—8.75

五操作题（6分）新 课    标    第  一 网
1、博物馆在市政府的（   ）偏（  ）（    ）的方向距离（       ）米处。
2、学校在市政府的东偏南30度的方向400米处，请标出学校的位置。

六  下面是我国2008—2012年货物出口额情况统计表。（10分）
	年份/年
	2008
	2009
	2010
	1211
	2012

	出口额/亿美元
	14307
	12016
	15778
	
18986
	20489


根据表中的数据，完成统计图。
                    我国2008—2012年货物出口额情况统计图
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


1、2008年的货物出口额是多少？哪年的货物出口额最多？w    W  w . x K  b 1.c  o M
2、 我国货物出口额整体上呈现什么趋势？
3、 你还能提出什么数学问题？
七  解决问题（30分）
1. 修一条公路，第一天修了3.4千米，比第二天多修了0.6千米，两天共修了多少千米？
(5分) 新 课    标    第  一 网
2. 给一块48公顷的水田插秧，24天插完，按同样速度给一块14公顷的水田插秧，应用多少天？（5分）
3. 李亮由上海坐火车到深圳，铁路线全长1684千米，火车平均每小时行135千米，开出几小时后，距全程的一半还差32千米？（6分）X k   B 1   . c o  m  
4. 小明的体重是36千克，弟弟重是他的一半，而爸爸的体重是弟弟的4倍，爸爸的体重是多少千克？（6分）
5. 哥哥和弟弟共有画片90张，如果哥哥送15张画片给弟弟，那么两人的画片就相等，哥哥和弟弟原来各有多少张画片？（用两种不同的方法）（7分）
新 课    标    第  一 网
新课 标第 一 网 
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